

Pational Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G617]

PORT MORESBY, WEDNESDAY, 31st AUGUST

[2016]

CORRIGENDUM

The General Public is hereby advised that under the Heading of Papua New Guinea Land Board Meeting No. 03/2013, published in the *National Gazette* No. G220 of 4th June, 2014 on Page 5, Item No. 86: —

Stated in error and should be corrected to as:-

LF. FB/042/016—JOHN KUNKENE—a Residence (High Covenant) Lease over Allotment 16, Section 42, Town of Goroka, Eastern Highlands Province.

Any inconvenience caused is regretted.

Dated at City of Port Moresby, this 12th day of August, 2016.

L. SIPISON,

Acting Secretary—Department of Lands & Physical Planning.

Printed and Published by C. Lenturut, Government Printer, Port Moresby.—613.